

美國教育部重建實體上課之安全措施

駐美國代表處教育組

美國教育部長 Miguel Cardona 於 2021 年 9 月 20 日啟動“重返學校道路之旅”(Return to School Road Trip)，這是一次巴士之旅，旨在向學生和社區展示安全重返學校實體上課的學習概況。整個參觀過程中，Cardona 部長、Marten 副部長和當地學校領導者與學生、家長、教育工作者都一起參加活動。Cardona 部長將訪問從學前班到高等教育的學生，強調如何準備今年秋季進行安全的實體課程學習。

此次活動主要三個優先事項，其中包括：(1) 優先考慮學生、教職員工和教育工作者的健康和 safety，(2) 建立學校環境、支持學生的社交、情感和心理健康，(3) 加速學業成績的提升；並將使用聯邦 COVID-19 疫情救濟經費來支助活動所需，例如改善通風系統清潔室內空氣、鼓勵接種疫苗、進行測試和接觸者追蹤及採用疾病預防與控制中心 推薦的措施(Centers for Disease Control and Prevention / CDC)。

除了安全返校之旅和救援計劃外，拜登政府還採取了一系列措施來幫助學校和社區從大流行中恢復並重建，其中包括：

1. 優先讓學校教職員工獲得疫苗，至今已約有 90% 的學校工作人員完全接種。
2. 通過向學區發出呼籲，在衛生和公共服務部門的合作下，與聯邦藥品計劃合作，在學校開設臨時疫苗接種診所，擴大年輕人獲得疫苗的機會；並將 COVID-19 疫苗接種納入學生運動的體育運動中。
3. 通過各類計畫提供大量經費以支助殘疾嬰兒、幼兒、兒童和青少年於學業、社交、情感和心理健康的需求。
4. 推出了一個公平峰會系列，專注於解決以前存在但因大流行而變得更糟的學校和地區之不平等問題。

重返學校道路之旅自威斯康辛州(Wisconsin)出發穿越中西部，Cardona 部長表示：“在與學校同學、老師、教育工作人員及社區脫節一年之後，此次的秋季開學有別於以往的特殊意義，以確保所有學生在 2021-2022 學年都能順利成功。

撰稿人/譯稿人：蘇惠惠

資料來源：U.S. Department of Education Announces Return-to-School Road Trip
to Spotlight Safe Return to In-Person Learning | U.S. Department of Education

